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1.    Ημέρα ορόσημο για το Δήμο Δελφών και την ενίσχυσή του ως τουριστικός 

προορισμός 

Ο Δήμος Δελφών και το Υπουργείο Τουρισμού υπέγραψαν Μνημόνιο Συνεργασίας, για 

τον ορισμό του Δικτύου Δελφών ως διαχειριστή προορισμού (DMMO), βάζοντας στη 

φαρέτρα του Δήμου ένα σημαντικό όπλο για την ακόμα καλύτερη ανάδειξη των 

συγκριτικών πλεονεκτημάτων της περιοχής. Σε συνέχεια αυτού, την Παρασκευή 13 

Μαρτίου 2026, πραγματοποιήθηκε κλειστή σύσκεψη εργασίας με τον ανάδοχο του έργου 

«Διαδικασία» (DBC Diadikasia), στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στην Άμφισσα. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της εκπόνησης της «Μελέτης Στρατηγικού 

Σχεδιασμού για την τουριστική προβολή και ανάπτυξη του προορισμού», με στόχο την 

ενημέρωση και την ανταλλαγή απόψεων και προτάσεων που θα συμβάλουν στη 

διαμόρφωση μιας ολοκληρωμένης στρατηγικής για τον τόπο. 

  

  

2.    Υπεγράφη η σύμβαση για την κατασκευή του Αθλητικού Κέντρου Παρνασσού  

Υπεγράφη η σύμβαση με τον ανάδοχο και ξεκινά, μετά από μία μακρά διαδικασία 

ολοκλήρωσης του διαγωνισμού, το έργο κατασκευής του Αθλητικού Κέντρου Παρνασσού, 

ένα έργο που θα αποδώσει στο Δήμο Δελφών μία ακόμα σύγχρονη αθλητική υποδομή. 

Σύμφωνα με τη μελέτη του έργου, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στη Δημοτική Κοινότητα 

Πολυδρόσου, στο χώρο που σήμερα υπάρχει το γήπεδο ποδοσφαίρου, μεταξύ άλλων θα 

γίνουν εργασίες εκσυγχρονισμού και αναβάθμισης στο κτήριο των αποδυτηρίων, όλες οι 

απαραίτητες υποδομές για την τοποθέτηση του συνθετικού τάπητα στίβου (ταρτάν), 

διαμορφώσεις για την εξασφάλιση πρόσβασης ΑμεΑ κ.α. 

  

  

3.    Επίσκεψη του Υπουργού Αθλητισμού κ. Γιάννη Βρούτση, ανακοίνωσε την 

αναβάθμιση των αθλητικών εγκαταστάσεων στους Δελφούς 

Επίσημη επίσκεψη στον Δήμο Δελφών πραγματοποίηση την Παρασκευή, 20 Μαρτίου 

2026, ο Υπουργός Αθλητισμού κ. Γιάννης Βρούτσης, ανακοινώνοντας ένα σημαντικό έργο 

για τους Δελφούς, αίτημα πολλών ετών της τοπικής κοινωνίας, αυτό της αναβάθμισης των 

αθλητικών εγκαταστάσεων, έχοντας παράλληλα συζήτηση με εκπροσώπους αθλητικών 

συλλόγων και φορέων της περιοχής. 
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Στο πλαίσιο της επίσκεψης πραγματοποιήθηκε συζήτηση στην αίθουσα του Δημοτικού 

Συμβουλίου με αθλητικούς συλλόγους-φορείς της περιοχής, όπου ο Υπουργός παρουσίασε 

τις μεταρρυθμίσεις στις οποίες έχει προβεί το Υπουργείου Αθλητισμού. Ο Δήμαρχος κ. 

Παναγιώτης Ταγκαλής παρουσίασε τα όσα ο Δήμος Δελφών έχει πραγματοποιήσει σε 

επίπεδο έργων που αφορούν τον αθλητισμό τα τελευταία χρόνια, παρεμβάσεις που 

αφορούν το σύνολο των Δημοτικών Ενοτήτων του Δήμου. Μίλησε επίσης για τα έργα που 

έχουν δρομολογηθεί, ενώ κατέθεσε και ένα πλαίσιο αιτημάτων με εκείνα που 

παραμένουν ανοιχτά και αφορούν τους μελλοντικούς στόχους. Επίσης, ο κ. Ταγκαλής 

αναφέρθηκε στις δεκάδες αθλητικές εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στο Δήμο 

Δελφών την τελευταία διετία, τονίζοντας τη σημασία που δίνεται σε αυτές, καθώς 

αποτελούν την άμεση σύνδεση του αθλητισμού με τον τουρισμό. 

  

  

4.    Στο Δημοτικό Συμβούλιο Δ. Δελφών ο Περιφερειάρχης κ. Φάνης Σπανός 

Στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δελφών, που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 29 

Απριλίου 2026, παρευρέθηκε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός, 

παρουσιάζοντας το Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας 2026-

2030, μέσω το οποίου δίδεται έμφαση στην ενίσχυση αναπτυξιακών υποδομών. 

Από το πρωί της ίδιας ημέρα, ο κ. Σπανός, συνοδευόμενος από το Δήμαρχο Δ. Δελφών 

κ. Παναγιώτη Ταγκαλή, πραγματοποίησε αυτοψία σε έργα που είναι σε εξέλιξη στην 

περιοχή, μεταξύ άλλων σε αυτό της επέκτασης του 1ου  Δημοτικού Σχολείου Άμφισσας με 

νέα πτέρυγα, ικανή να καλύψει τις λειτουργικές ανάγκες τόσο της συγκεκριμένης σχολικής 

μονάδας, όσο και του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου, καθώς και στον Περιφερειακό της 

Άμφισσας. Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ο κ. Ταγκαλής κατέθεσε ένα πλαίσιο 

αιτημάτων, για την πραγματοποίηση νέων έργων, τα οποία αφορούν κρίσιμους τομείς της 

περιοχής. 

  

  

5.    Το «Τοπικό Σχέδιο Δράσης για την Κοινωνική Ένταξη, την Ισότητα και τη Συμμετοχή 

των Ρομά» ψήφισε το Δημοτικό Συμβούλιο 

Το «Τοπικό Σχέδιο Δράσης για την Κοινωνική Ένταξη, την Ισότητα και τη Συμμετοχή των 

Ρομά», ενταγμένο στο πλαίσιο της αντίστοιχης Εθνικής Στρατηγικής, του οποίου αποτελεί 

εξειδίκευση, ψήφισε το Δημοτικό Συμβούλιο Δ. Δελφών κατά την συνεδρίασή του στις 29 

Απριλίου 2026. 
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Υπενθυμίζεται ότι, το Τοπικό Σχέδιο Δράσης, τέθηκε σε διαβούλευση από το Τμήμα 

Κοινωνικής Πολιτικής Ισότητας και Φύλλων και Δημόσιας Υγείας, της Διεύθυνσης 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Παιδείας, Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου 

Δελφών, σε συνέχεια των σχετικών οδηγιών που δόθηκαν από την Γενική Γραμματεία 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας, ως αρμόδιος φορέας για τον 

σχεδιασμό. 

  

  

6.    Υποβολή πρότασης του Δήμου Δελφών σε Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα, με στόχο την 

ανάδειξη του Ελαιώνα της Άμφισσας 

Τη συμμετοχή του Δήμου Δελφών στην προετοιμασία για την υποβολή πρότασης σε 

Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα που αφορά την ανάδειξη της αγροτικής κληρονομίας, με 

επίκεντρο τον Παραδοσιακό Ελαιώνα της Άμφισσας, αποφάσισε το Δημοτικό Συμβούλιο 

Δ. Δελφών, στη συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 30 Μαρτίου 2026. 

Πιο συγκεκριμένα, ο Δήμος Δελφών θα συμμετάσχει στην προετοιμασία και ακολούθως θα 

υποβάλει πρόταση στη δράση με τίτλο COHERIT – «Συνδημιουργώντας ένα Πράσινο 

Μέλλον μέσα από την Αγροτική Κληρονομιά της Μεσογείου», υπογράφοντας 

σχετικό μνημόνιο συνεργασίας με το Ινστιτούτο Συνεταιριστικής Ηγεσίας και 

Συνεργασίας, Co-opAbility Institute. 

  

  

7.    Τον προϋπολογισμό του 2026 ψήφισε το Δημοτικό Συμβούλιο Δ. Δελφών 

Τον προϋπολογισμό του Δήμου Δελφών, για το 2026, ψήφισε το Δημοτικό Συμβούλιο 

κατά τη συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Δευτέρας, 23 Μαρτίου 

2026. «Υπηρετούμε τα συμφέροντα του Δήμου και των πολιτών, με στόχο τη συνεχή 

βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και την ενίσχυση των αναπτυξιακών προοπτικών 

του τόπου μας», σημείωσε ο Δήμαρχος Δ. Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής. 

  

  

8.    Υπεγράφη η Προγραμματική Σύμβαση και προχωρά η διαδικασία για την έναρξη 

λειτουργίας της Μ.Ε.Β.Α. Άμφισσας 
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Υπεγράφη η Προγραμματική Σύμβαση και περνά στο επόμενο στάδιο η διαδικασία για τη 

λειτουργία της Μονάδας Επεξεργασίας ΒιοΑποβλήτων (Μ.Ε.Β.Α.) Άμφισσας, μέσω της 

προμήθειας εξοπλισμού και της παροχής υπηρεσιών. 

Πιο συγκεκριμένα, σε συνέχεια της έγκρισης του 1ου ειδικού χρηματοδοτικού 

προγράμματος διάθεσης πόρων από το τέλος ταφής, για την ενίσχυση της χωριστής 

συλλογής και μεταφοράς βιοαποβλήτων στη Μονάδα Επεξεργασίας Άμφισσας, υπεγράφη 

η Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, του 

Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας Α.Ε., καθώς και των Δήμων Δελφών, Δωρίδας και Αμφίκλειας-

Ελάτειας. 

  

  

9.    Προγραμματική σύμβαση για την αποπεράτωση και ανάδειξη του κτηρίου του πρώην 

Ναυτικού Ομίλου στο Γαλαξίδι 

Προγραμματική σύμβαση συνυπέγραψαν ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης 

Σπανός, ο Δήμαρχος Δελφών Παναγιώτης Ταγκαλής και η Πρόεδρος του Δημοτικού 

Λιμενικού Ταμείου Γαλαξιδίου Αικατερίνη Καραδήμα για την εκτέλεση του έργου: 

«ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ, ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ, ΣΤΑΤΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΚΑΙ 

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΙΩΡΟΦΟΥ ΚΤΙΣΜΑΤΟΣ 

(ΠΡΩΗΝ ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ) ΣΤΗΝ Δ.Ε. ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ». 

Πρόκειται για έργο αρχικού προϋπολογισμού 535.000 ευρώ, το οποίο εντάχθηκε και 

χρηματοδοτείται εξ ολοκλήρου από το Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας 2021-2025. 

  

  

10. Συνεργασία του Δήμου Δελφών με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για σημαντικά 

έργα σε ορεινές περιοχές 

Την έγκριση συμμετοχής του Δήμου Δελφών στο Εταιρικό Σύμφωνο Συνεργασίας για την 

Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση Ορεινών Όγκων, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, 

αποφάσισε η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Δελφών, κατά τη συνεδρίασή της, την 

Τετάρτη 29 Απριλίου 2026, ανοίγοντας το δρόμο για την υλοποίηση σημαντικών 

παρεμβάσεων, με στόχο την ισόρροπη ανάπτυξη για κάθε σημείο του Δήμου. 

Το Πρόγραμμα «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ» 2021-2027 προωθεί την υλοποίηση εδαφικής 

Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης (ΟΧΕ) για τη χωρική μη αστική ενότητα των Ορεινών 

Όγκων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, και πιο συγκεκριμένα για τις δυσπρόσιτες και 
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αραιοκατοικημένες περιοχές, με σκοπό την αντιμετώπιση των διαρθρωτικών 

μειονεκτημάτων που χαρακτηρίζουν τις περιοχές αυτές λόγω γεωγραφικής απομόνωσης ή 

δυσμενούς προσπελασιμότητας. 

  

  

11. Υπεγράφη η σύμβαση και ξεκινά το έργο ανάδειξης δύο πολιτιστικών μονοπατιών 

Υπεγράφη η σύμβαση και άμεσα θα ξεκινήσουν εργασίες για την ανάδειξη δύο 

πολιτιστικών μονοπατιών, ένα έργο το οποίο προώθησε ο Δήμος Δελφών στοχεύοντας 

στην άμεση σύνδεσή του με την ανασυγκρότηση του Παραδοσιακού Ελαιώνα Άμφισσας. 

Πιο συγκεκριμένα, το έργο με τίτλο «Δημιουργία εθνικού δικτύου μονοπατιών  και 

διαδρομών πεζοπορίας Δήμου Δελφών», προϋπολογισμού 78.933,74 ευρώ, 

χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «Δημιουργία εθνικού δικτύου μονοπατιών και 

διαδρομών πεζοπορίας» του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και αφορά  τις 

διαδρομές: 

•             Δελφοί – Χρισσό – Κίρρα μήκους 12,70χιλ και 

•             Άμφισσα – Μονή Προφήτη Ηλία μήκους 7,60χιλ. 

  

  

12. Το φυσικό αέριο έφτασε και στην Άμφισσα, πραγματοποιήθηκε η τελετή αφής της 

φλόγας 

Στην ενεργοποίηση του πρώτου τμήματος του δικτύου διανομής φυσικού αερίου στην 

Άμφισσα προχώρησε η Enaon EDA, θυγατρική της Enaon του ομίλου Italgas, 

σηματοδοτώντας την ολοκλήρωση ενός σημαντικού κεφαλαίου για την ενεργειακή 

αναβάθμιση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.  Μετά τη Χαλκίδα, τη Θήβα, τη Λαμία, τη 

Λιβαδειά και το Καρπενήσι, η Άμφισσα αποτελεί τον έκτο και τελευταίο «σταθμό» του 

έργου της εταιρείας για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, προσφέροντας στα νοικοκυριά 

και τις επιχειρήσεις της περιοχής πρόσβαση σε πιο σύγχρονη, πιο ανθεκτική και πιο καθαρή 

μορφή ενέργειας.  

Η τελετή αφής φλόγας φυσικού αερίου στην Άμφισσα πραγματοποιήθηκε από τη 

Διευθύνουσα Σύμβουλο της Enaon EDA, κα Francesca Zanninotti, παρουσία του 

Υφυπουργού Δικαιοσύνης και βουλευτή Φωκίδας κ. Ιωάννη Μπούγα, του Περιφερειάρχη 

Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη Σπανού, του Δημάρχου Δελφών, κ. Παναγιώτη Ταγκαλή, καθώς 

και εκπροσώπων τοπικών φορέων. 
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13. Σύσκεψη της Ομάδας Εργασίας για τις επόμενες ενέργειες που αφορούν την 

αναβάθμιση του Ναυτικού και Ιστορικού Μουσείου Γαλαξιδίου 

Η αναβάθμιση και ο εκσυγχρονισμός του Ναυτικού και Ιστορικού Μουσείου Γαλαξιδίου 

υπήρξε το αντικείμενο της σύσκεψης, που πραγματοποιήθηκε στο Γαλαξίδι, την Κυριακή 1 

Μαρτίου 2026, στην οποία συμμετείχε ο Δήμαρχος Δ. Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, 

καθώς και μέλη της Ομάδας Εργασίας η οποία συστάθηκε για τον εν λόγω σκοπό στα τέλη 

του προηγούμενου έτους. 

Στο επίκεντρο της συζήτησης ετέθησαν οι μέχρι σήμερα ενέργειες της Ομάδας Εργασίας, 

καθώς και ζητήματα που αφορούν στις άμεσες αλλά και τις μακροχρόνιες ανάγκες του 

Μουσείου που θα πρέπει να καλυφθούν, με στόχο την προσαρμογή του στις σύγχρονες 

απαιτήσεις, αλλά και την αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών στους επισκέπτες. 

  

  

14. Υποβολή πρότασης σε πρόγραμμα για την ανάδειξη των σπηλαιολογικών 

οικοσυστημάτων 

Στην υποβολή πρότασης για την ανάδειξη και προστασία των σπηλαιολογικών 

οικοσυστημάτων της περιοχής, προχώρησε ο Δήμος Δελφών, στοχεύοντας στη δημιουργία 

αξιόπιστου και προσβάσιμου πληροφοριακού υλικού για το κοινό. 

Το έργο αφορά την υλοποίηση ενός ολοκληρωμένου πλέγματος δράσεων για την ανάδειξη 

και προστασία των σπηλαιολογικών οικοσυστημάτων του Δήμου Δελφών, μέσω της 

αξιοποίησης επιστημονικά τεκμηριωμένων δεδομένων για την παραγωγή εργαλείων 

ενημέρωσης και περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης. 

  

  

15. Ο Δήμος Δελφών προχώρα στην περισυλλογή των εγκαταλελειμμένων οχημάτων 

Ο Δήμος Δελφών, κατόπιν σχετικής απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, προχωρά στην 

εφαρμογή ολοκληρωμένου προγράμματος διαχείρισης εγκαταλελειμμένων οχημάτων, 

σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τις διατάξεις του Π.Δ. 116/2004, με κύριο στόχο 

την προστασία του περιβάλλοντος και τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας. 

Πιο συγκεκριμένα, ο Δήμος Δελφών, στο πλαίσιο των δράσεων για την αναβάθμιση και την 

προστασία του περιβάλλοντος, έχει ξεκινήσει τις διαδικασίες για τον εντοπισμό, τον 
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χαρακτηρισμό, τη σήμανση, την περισυλλογή και εν συνεχεία τη νόμιμη διαχείριση των 

εγκαταλελειμμένων οχημάτων στα όρια ευθύνης του. 

  

  

16. Το Μνημόνιο Συνεργασίας του Υπ. Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας με το 

Ελληνικό Δίκτυο Ανθεκτικών Πόλεων υπέγραψε ο Δήμαρχος Δ. Δελφών 

Στην τελετή υπογραφής του Μνημονίου Συνεργασίας, μεταξύ του Υπουργείου Κλιματικής 

Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας και του Ελληνικού Δικτύου Ανθεκτικών Πόλεων, η 

οποία πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 30 Μαρτίου 2026, στην αίθουσα Άρης Γαρουφαλής 

του Ωδείου Αθηνών, παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Δ. Δελφών κ. Παναγιώτης 

Ταγκαλής, συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο κ. Νικόλαο Λουπάκο. 

Η υπογραφή του Μνημονίου επισφραγίζει την ουσιαστική συμβολή του Δικτύου στην 

προετοιμασία και διαμόρφωση του νομοσχεδίου «Ενεργή Μάχη» που ψηφίστηκε από τη 

Βουλή, ενώ ταυτόχρονα σηματοδοτεί την έναρξη μιας ουσιαστικής συνεργασίας με στόχο 

την ενίσχυση του ρόλου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στους τομείς της πρόληψης, της 

ανθεκτικότητας και της Πολιτικής Προστασίας. 

  

  

17. Θερμό χειροκρότημα στη γιορτή της Άμφισσας, για την 205η Επέτειο της 

Απελευθέρωσης του Κάστρου των Σαλώνων 

Με τη δέουσα λαμπρότητα και επισημότητα και την παρουσία της Α.Ε. του Προέδρου της 

Δημοκρατίας Κωνσταντίνου Αν. Τασούλα, καθώς και του Αρχηγού του Γενικού Επιτελείου 

Αεροπορίας Αντιπτεράρχου (Ι) Δημοσθένη Γρηγοριάδη, πραγματοποιήθηκαν και 

κορυφώθηκαν την Κυριακή 19 Απριλίου 2026, οι εκδηλώσεις του Δήμου Δελφών για τον 

εορτασμό της 205ης επετείου της Απελευθέρωσης του Κάστρου των Σαλώνων. 

Σε συνεργασία με φορείς, συλλόγους, σχολεία και ομάδες εθελοντών καταρτίστηκε 

ένα πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων.  Ιστορικά, επετειακά, μουσικά,  χορευτικά και 

θεατρικά δρώμενα, δράση της Πολεμικής Αεροπορίας, έκθεση φωτογραφίας, πεζοπορία, η 

φημισμένη πλέον Αναπαράσταση της Απελευθέρωσης του Κάστρου, περιλαμβάνονταν στο 

καλεντάρι των εκδηλώσεων, οι οποίες κορυφώθηκαν με την παρέλαση εκατοντάδων 

συμμετεχόντων από διάφορα σημεία της χώρας. 
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18. Στα εγκαίνια του νέου Λιμένα της Ιτέας ο Δήμαρχος Δ. Δελφών 

Στα εγκαίνια ενός σημαντικού έργο για την Ιτέα και γενικότερα για την ευρύτερα περιοχή, 

αυτό του νέου Λιμένα, το οποίο αποτελεί μία σύγχρονη πύλη εισόδου που ενισχύει τις 

υποδομές πρόσβασης του τόπου, παρευρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Ταγκαλής. 

Όπως σημείωσε στο χαιρετισμό μου, το νέο Λιμάνι της Ιτέας αποτελεί ένα κόσμημα που  θα 

ενισχύσει την τοπική οικονομία, παράδειγμα συνέπειας πολιτικών λόγων και έργων των 

αρμόδιων υπηρεσιών. Χρέος μας πλέον να κάνουμε ότι είναι απαραίτητο για την 

αξιοποίησή του, προς όφελος της τοπικής μας κοινωνίας. 

  

  

19. Σημαντική ημέρα για την Ιτέα και το Δήμο Δελφών, πραγματοποιήθηκε η πρώτη 

προσθαλάσσωση υδροπλάνου 

Στην πρώτη πτήση υδροπλάνου με προορισμό το υδατοδρόμιο της Ιτέας, συμμετείχε την 

Πέμπτη, 5 Μαρτίου 2026, ο Δήμαρχος Δήμου Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, μία πτήση 

συμβολικού χαρακτήρα στην οποία έλαβαν επίσης μέρος η Πρόεδρος του Λιμενικού 

Ταμείου Ν. Φωκίδας κ. Σοφία Αναγνωστάκου, καθώς και ο Πρόεδρος και Διευθύνων 

Σύμβουλος της Hellenic Seaplanes Α.Ε.. κ. Νικόλας Χαραλάμπους. 

Η προ λίγων εβδομάδων έγκριση του υδάτινου πεδίου στην Ιτέα, σηματοδότησε την έναρξη 

μίας νέας εποχής για τον τόπο, η οποία με την προσθαλάσσωση του πρώτου υδροπλάνου 

στην περιοχή, παίρνει σάρκα και οστά, εντασσόμενη στο εθνικό δίκτυο υδροπλάνων. 

  

  

20. Ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Ταγκαλής στο βήμα του Οικονομικού Φόρουμ των 

Δελφών 

Στην εκδήλωση η οποία σήμανε και την έναρξη του 11ου Οικονομικού Φόρουμ των 

Δελφών, η οποία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 22 Απριλίου 2026, παρευρέθηκε ο 

Δήμαρχος Δ. Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής. 

Επίσης, ο κ. Ταγκαλής συμμετείχε στο πάνελ με τίτλο «DESTINATIONS GREECE: The next 

day's challenge for destinations through DMMOS» (ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ ΕΛΛΑΔΑ: Η πρόκληση 

της επόμενης μέρας για τους προορισμούς μέσω των DMMOS), το οποίο 

πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 23 Απριλίου 2026. 
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21. Ξεκίνησε η διαδικασία για συμμετοχή στο πρόγραμμα ψηφιακής εκπαίδευσης 

ηλικιωμένων 

Ξεκίνησε η διαδικασία των αιτήσεων των ηλικιωμένων, ηλεκτρονικά μέσω του 

Πληροφοριακού Συστήματος, για ένταξή τους στο Πρόγραμμα «Όλοι Digital» για την 

Ψηφιακή Ενδυνάμωση Ηλικιωμένων και των Ατόμων με Αναπηρία». Υπενθυμίζεται ότι, ο 

Δήμος Δελφών υπέβαλε πρόταση συμμετοχής στο εν λόγω Πρόγραμμα, την 

οποία ενέκρινε με απόφασή της η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κ. 

Δόμνα Μιχαηλίδου. 

Αντικείμενο του προγράμματος είναι η εκπαίδευση, η εξοικείωση και η ενδυνάμωση των 

ηλικιωμένων στις νέες τεχνολογίες, κυρίως όσον αφορά στην ψηφιακή επικοινωνία και στις 

δεξιότητες που βασίζονται στο διαδίκτυο και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. 

  

  

22. Στην Ημερίδα του Υπ. Πολιτισμού για την προστασία της πολιτιστικής κληρονομιάς ο 

Δήμαρχος Δ. Δελφών 

Στην Ημερίδα που διοργάνωσε το Υπουργείο Πολιτισμού στο Μουσείο της Ακρόπολης, με 

θέμα την προστασία της πολιτιστικής κληρονομιάς από τις επιπτώσεις της κλιματικής 

αλλαγής, παρευρέθηκε τη Δευτέρα, 9 Μαρτίου 2026, ο Δήμαρχος Δήμου Δελφών κ. 

Παναγιώτης Ταγκαλής. 

Η ημερίδα εστίασε στην προβολή των στοχευμένων δράσεων και πρωτοβουλιών, τις 

οποίες έχει αναλάβει το Υπουργείο Πολιτισμού, σε συνεργασία με συναρμόδιους φορείς, 

για την προστασία της πολιτιστικής κληρονομιάς από τις επιπτώσεις της κλιματικής 

αλλαγής. 

  

  

23. Στη συνάντηση εργασίας για την υλοποίηση των Περιφερειακών Επιχειρησιακών 

Προγραμμάτων ο Δήμαρχος Δ. Δελφών 

Στη συνάντηση εργασίας, την οποία διοργάνωση στην Αράχωβα, την Τετάρτη 11 Μαρτίου 

2026, η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του 

Προγράμματος «Στερεά Ελλάδα», παρουσία του κ. Nicola De Michelis, Διευθυντή της 

Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής και Αστικής Πολιτικής της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, 

υπεύθυνου για την Έξυπνη και Βιώσιμη Ανάπτυξη και την υλοποίηση της Πολιτικής Συνοχής 

σε χώρες της Νότιας Ευρώπης, συμμετείχε ο Δήμαρχος Δ. Δελφών κ. Παναγιώτης 

Ταγκαλής. 
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Στο επίκεντρο της συνάντησης, παρουσία και του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνη 

Σπανού, ετέθησαν οι προκλήσεις του σήμερα, η πορεία υλοποίησης του Προγράμματος 

«Στερεά Ελλάδα» και οι ρυθμοί απορροφητικότητας, καθώς και η επόμενη ημέρα που 

έρχεται με τη νέα Προγραμματική περίοδο και τις παρεμβάσεις που θα χρηματοδοτηθούν, 

σε συνέχεια της πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

  

  

24. Στο STAR FORUM 2026 ο Δήμαρχος Δελφών κ. Π. Ταγκαλής 

Στο θεματικό πάνελ με τίτλο «Στεγαστικό & δημογραφικό: κρίσεις σε σύγκλιση», του 

STAR FORUM 2026, το οποίο πραγματοποιείται στη Λαμία από το STAR A.E. 

Ραδιοτηλεοπτικό Οργανισμό Κεντρικής Ελλάδας, παρευρέθηκε την Πέμπτη, 2 Απριλίου 

2026, ο Δήμαρχος Δ. Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής. 

Το πολυθεματικό συνέδριο του 2026 αποτελεί ένα κέντρο διαλόγου και ιδεών που φέρνει 

κοντά ανθρώπους, σκέψεις και προοπτικές, έχοντας φέτος ως κεντρικό μήνυμα το «Φτάσε 

εκεί που δεν μπορείς», ενώ παράλληλα στοχεύει στη σημασία ανάδειξης των συνεργασιών 

και της καινοτομίας, αναδεικνύοντας ταυτόχρονα τον ρόλο της Περιφέρειας ως τόπου 

προόδου και ευκαιριών. 

  

  

25. Έκδοση ψηφίσματος από το Δήμο Δελφών κατά της εγκατάστασης νέων Α.Π.Ε 

Την έκδοση ψηφίσματος, σχετικά με την εγκατάσταση και λειτουργία Α.Π.Ε. στην 

ευρύτερη περιοχή του Δήμου Δελφών, αποφάσισε το Δημοτικό Συμβούλιο κατά την 

πρόσφατη συνεδρίασή του, εγκρίνοντας ταυτόχρονα τη συμμετοχή του Δήμου στην 

πρωτοβουλία που έχει αναληφθεί από την Π.Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδας για την υποβολή 

αιτήματος νομοθετικής ρύθμισης από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, με την οποία θα 

απαγορεύεται η εγκατάσταση νέων Α.Π.Ε. 

  

  

26. Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου για τη διασφάλιση λειτουργίας των κοινωνικών 

δομών και των θέσεων εργασίας 

Την πλήρη αντίθεσή του με το σχέδιο του Υπουργείου Εσωτερικών, το οποίο αλλάζει το 

καθεστώς προσλήψεων στις κοινωνικοπρονοιακές δομές των Δήμων, εξέφρασε το 



 

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ 
  ΜΑΡΤΙΟΣ-ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2026 
 
 
  

 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δελφών, στη συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε την 

Τετάρτη, 29 Απριλίου 2026. 

Συντασσόμενο με το ψήφισμα της ΚΕΔΕ, το κορυφαίο όργανο του Δήμου τονίζει πως οι 

αλλαγές που προωθούνται αποτελούν ευθεία απειλή για τη δημοσιονομική και λειτουργική 

σταθερότητα των κοινωνικών δομών, καθώς μετατρέπει μια μόνιμη ανάγκη σε «εποχική 

απασχόληση», σημειώνοντας παράλληλα πως οι Δήμοι, στην περίπτωση που οι αλλαγές 

προχωρήσουν, θα βρεθούν με κενές θέσεις στη μέση της σχολικής χρονιάς, καθώς και 

χιλιάδες έμπειροι εργαζόμενοι στην ανεργία. 

  

  

27. Ασκήσεις Πολιτικής Προστασίας επί χάρτου και προγραμματισμός αντιπυρικής 

περιόδου στη συνεδρίαση του Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας 

Συνεδρίασε την Παρασκευή, 3 Απριλίου 2026, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου 

στην Άμφισσα, το Τοπικό Επιχειρησιακό Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας 

(Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π.) του Δήμου Δελφών, έχοντας ως θέμα την προετοιμασία ενόψει της 

αντιπυρικής περιόδου, εστιάζοντας στον τομέα της πρόληψης, καθώς και στο συντονισμό 

των εμπλεκομένων φορέων. 

Στο πλαίσιο της συνεδρίασης πραγματοποιήθηκαν και δύο ασκήσεις Πολιτικής Προστασίας 

επί χάρτου, με την ονομασία «Δευκαλίων» και «Χειμών», οι οποίες αφορούν τις πλημμύρες 

και τις χιονοπτώσεις. 

  

  

28. Τρεις νέοι μόνιμοι υπάλληλοι στη Δ.Ε.Υ.Α. Δ. Δελφών, ενισχύουν την επιχειρησιακή 

της δυνατότητα 

Τρεις νέοι μόνιμοι υπάλληλοι ορκίστηκαν και ανέλαβαν καθήκοντα στη Δημοτική 

Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης του Δήμου Δελφών, ενισχύοντας σημαντικά την 

επιχειρησιακή της δυνατότητα. 

Πιο συγκεκριμένα, πρόκειται για τρεις υπαλλήλους, των ειδικοτήτων 

·        ΔΕ χειριστών μηχανημάτων έργου 

·        ΔΕ ηλεκτροτεχνιτών 

·        ΔΕ υδραυλικών 
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οι οποίοι προήλθαν από την ολοκλήρωση των διαδικασιών πρόσληψης, μέσω της 

προκήρυξης  8Κ/2024. 

  

  

29. Ο Δήμος Δελφών ενέκρινε τη δωρεά του Συνδέσμου Καλοσκοπιτών Παρνασσίδας «Η 

Αγία Τριάς» για την κατασκευή μνημείου 

Την κατ’ αρχήν αποδοχή της δωρεάς του Συνδέσμου Καλοσκοπιτών Παρνασσίδας «Η Αγία 

Τριάς» προς τον Δήμο Δελφών, για την κατασκευή μνημείου – σημείου ιστορικής μνήμης 

στην Κοινότητα Καλοσκοπής της Δημοτικής Ενότητας Γραβιάς, αποφάσισε το Δημοτικό 

Συμβούλιο Δ. Δελφών, κατά την πρόσφατη συνεδρίασή του. 

  

  

30. Εκατοντάδες οικογένειες παρέλαβαν και φέτος το δικό τους γιορτινό δέμα 

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Δελφών για μία ακόμα εορταστική περίοδο 

στέκεται στο πλευρό ευπαθών ομάδων του πληθυσμού, πραγματοποιώντας κατά τη 

διάρκεια της Μεγάλης Εβδομάδες δράση διανομής τροφίμων. 

Με την αρωγή των εργαζομένων στο Βοήθεια στο Σπίτι, εκατοντάδες οικογένειες δικαιούχοι 

του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Δελφών, σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες, 

παρέλαβαν η κάθε μία το δικό της ξεχωριστό δέμα, ενώ όπως συμβαίνει τα τελευταία 

χρόνια, έτσι και φέτος, η δράση αλληλεγγύης επεκτάθηκε και στους κρατούμενους του 

Καταστήματος Κράτησης Άμφισσας, στους οποίους προσφέρθηκαν δύο αρνιά. 

  

  

31. Στιγμές τιμής και συγκίνησης στις πρώτες εκδηλώσεις μνήμης για το Ολοκαύτωμα του 

Μαρτυρικού Χωριού Ελαιώνα 

Με τη δέουσα λαμπρότητα, ο Δήμος Δελφών και η Δημοτική Κοινότητα Ελαιώνα 

πραγματοποίησαν, την Κυριακή 26 Απριλίου 2026, τις πρώτες εκδηλώσεις Μνήμης για το 

Ολοκαύτωμα του Μαρτυρικού Χωριού Ελαιώνα από τα ιταλικά στρατεύματα κατοχής. 

Το πρωί τελέστηκε Δοξολογία στον Ι. Ν. Αγίου Χαραλάμπους, ενώ ακολούθησε 

επιμνημόσυνη δέηση στην πλατεία της Κοινότητας. Ο συνταξιούχος εκπαιδευτικός κ. 

Κωνσταντίνος Τσάρας εκφώνησε τον Πανηγυρικό της ημέρας και στη συνέχεια έλαβε χώρα 

κατάθεση στεφάνων από τους εκπροσώπους των αρχών του τόπου, φορέων και συλλόγων 

οι οποίοι έδωσαν το «παρών». 
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32. Θερμό χειροκρότημα για το «Στοιχειό της Χάρμαινας» στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών 

Στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών παρευρέθηκε το βράδυ του Σαββάτου, 28 Μαρτίου 

2026, ο Δήμαρχος Δ. Δελφών Παναγιώτης Ταγκαλής, παρακολουθώντας την Τετραλογία 

του συνθέτη Δημήτρη Μαραμή, κεφάλαιο της οποίας αποτελεί το «Στοιχειό της 

Χάρμαινας», σε ποίηση του Σωτήρη Τριβιζά, βασισμένο σε θρύλους της Άμφισσας έτσι 

όπως έχουν καταγραφεί από τη Μάντυ Δασκαλοπούλου. 

Ο Δημήτρης Μαραμής συνέθεσε μία μεγάλη συναυλία στο Μέγαρο Μουσικής, υπό τον 

τίτλο «Τετραλογία», επιλέγοντας τις σημαντικότερες μουσικές στιγμές από τα τέσσερα 

μουσικοθεατρικά του έργα, Ερωτόκριτος, Στοιχειωμένοι, Καπετάν Μιχάλης και Ελευθέριος 

Βενιζέλος, μία παραγωγή του Συλλόγου «Οι Φίλοι της Μουσικής». 

  

  

33. Με επιτυχία ο 7ος ορεινός αγώνας δρόμου «Φλόγα του Ησαΐα Hard Trail» 

Με μεγάλη επιτυχία και τη συμμετοχή ρεκόρ εκατοντάδων αθλητών, πραγματοποιήθηκε 

την Κυριακή 15 Μαρτίου 2026 ο 7ος ορεινός αγώνας δρόμου, με την ονομασία «Φλόγα 

του Ησαΐα Hard Trail», τον οποίο διοργάνωσε ο Πολιτιστικός Σύλλογος Δεσφίνας «Η 

ΠΡΟΟΔΟΣ», με την υποστήριξη της Δημοτικής Ενότητας Δεσφίνας, του Δήμου Δελφών, 

της Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας και του Αθλητικού Κολυμβητικού Ομίλου Λιβαδειάς, 

υπό την αιγίδα της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας. 

 


